

«Кардиогвардии» исполнился 1 год

Свой первый день рождения волонтерский отряд «Кардиогвардия» отметил большим праздником. Он состоялся 30 сентября в ТРЦ «Серебряный город». Кардиогвардейцев, студентов ивановской государственной медицинской академии поздравили их «мама» и «папа» - главный кардиолог области Светлана Романчук и ректор ИВГМА Евгений Борзов. Волонтерам были вручены благодарности ИГМА за активное участие в пропаганде здорового образа жизни.

- Кардиогвардия создана во Всемирный день сердца, - отметила Светлана Романчук. - Поэтому сегодня в центре работают 2 «форпоста здоровья». По традиции всем желающим специалисты кардиологического диспансера и кардиогвардейцы измеряют уровень артериального давления, холестерина и глюкозы в крови.

Кардиогвардейцы провели викторину среди посетителей центра. Все вопросы были посвящены здоровью сердечно-сосудистой системы. Победителям вручили призы – плюшевые сердца, символ «Кардиогвардии». Волонтеры раздавали брошюры с информацией о самой «Кардиогвардии» и о Дне сердца.

Безусловным украшением праздника стали выступления творческих коллективов ЦКиО г. Иваново.

**Пресс-служба ВД «Кардиогвардия»
1 октября 2013 г.**